

2018年世界大学排名公布

北大清华跻身前30强

据新华社伦敦9月5日电(记者张代蕾)英国《泰晤士高等教育》5日公布了2018年世界大学排名,在这份全球千所大学排行榜上,中国有两所大学进入前30名。

北京大学名列第27位,比去年上升两位,在中国高校中排名最高。清华大学从去年的第35名跃升到第30名。复旦大学更是上升了39位至第116名。进入榜单前200名的7所中国大陆高校还有中国科技大学、南京大学、浙江大学和上海交通大学。

中国香港有3所大学进入榜

单前100名,其中香港大学排名第40,香港中文大学排名第44,香港中文大学排名第58。

从全球范围来看,牛津大学蝉联该榜单首位,剑桥大学今年超过加州理工学院和斯坦福大学,跃居全球第二。但从上榜大学数量来衡量,美国高校依然独领风骚。亚洲高校今年表现亮眼,加上北大、清华和排名第22的新加坡国立大学,一共有3所亚洲大学跻身前30强。

相比中国大学的崛起,亚洲其他一些国家的高校排名有所下

降。其中,日本东京大学排名由去年的第39名降到第46名,为该榜单有史以来最低水平。

对此,该排行榜总编菲尔·贝蒂解释说:“根据最新排名,中国的崛起是显著的,这表明全球高等教育的格局正在发生变化。其他东亚国家感受到了来自中国的竞争压力。”

在当天举行的全球学术高峰论坛上,贝蒂向来自全球的200多名高校代表公布了这份排名。与会的中国高校代表、南方科技大学校长陈十一对新华社记者

说,中国大学近年在世界各大排名中稳步上升,这得益于国家多年来对高等教育的重视、投入和国际化建设。“这证明了我们立足中国特色社会主义建设世界一流大学的战略发展思想的正确性。我相信在今后五到十年中国的高等教育会越来越越好”。

《泰晤士高等教育》从2004年开始每年发布世界大学排名,以教学、研究、知识转化、国际视野等多项指标衡量大学综合实力,被认为是最具影响力的世界大学排名之一,颇受全球高教界关注。

刊登英国王妃半裸照 杂志被判赔10万欧元

据新华社巴黎9月5日电(记者张曼)法国楠泰尔轻罪法院5日对法国娱乐杂志《更近》2012年刊登英国凯特王妃半裸照一案宣判,判决4名涉案人员“侵犯隐私”罪名成立,该杂志向威廉王子夫妇赔偿10万欧元(1欧元约合7.76元人民币)。

据报道,《更近》编辑部负责人洛朗丝·皮奥和出版部负责人埃内斯托·莫里均被处以4500欧元罚金,两名摄影师西里尔·莫罗和多米尼克·雅克韦德虽否认拍摄了凯特王妃半裸照,但均被处以1万欧元罚金,其中5000欧元缓期缴纳。

今年5月该案庭审时,威廉王子夫妇通过律师要求《更近》杂志支付150万欧元赔偿金。律师代表威廉王子向法院宣读的一份声明说,偷拍行为“让人十分痛苦,再次令人想起我母亲去世的原因”。威廉已故母亲戴安娜王妃1997年在法国巴黎遭狗仔队追踪,在一条隧道内发生车祸后不治身亡。

2012年9月14日,《更近》杂志用4页篇幅刊登凯特王妃与丈夫威廉王子在法国南方度假时遭偷拍的半裸照。照片刊发后引起英国王室和民众的愤慨,威廉王子夫妇随后采取法律行动,要求调查此事,并惩罚涉事人员。

日本东京大学教授《科学》论文被撤稿

据新华社东京9月6日电(记者华义)据日本媒体6日报道,东京大学教授渡边嘉典在美国《科学》杂志上发表的一篇论文被撤稿。今年8月,东京大学认定渡边嘉典等人发表在《科学》和《自然》等刊物上的5篇论文存在学术不端问题。

据日本时事社6日报道,这是在东京大学认定该校分子细胞生物学研究所渡边嘉典等人发表在上述刊物上的5篇论文存在学术不端后,首次有其中论文被撤稿。

《科学》杂志网站上登出了撤稿声明,说这篇于2015年发表的论文多处图像有误。

渡边嘉典说将对发表在《科学》杂志上的另外一篇论文进行订正,另外两篇发表在《自然》杂志上的论文是否撤稿还未确定。

今年56岁的渡边嘉典一度被看作日本分子细胞生物学的领军人物,曾因在细胞减数分裂方面的研究成果获得2015年的朝日奖。

去年8月,有人匿名告发东京大学包括渡边嘉典的研究室在内的6个研究室共计22篇论文存在捏造和杜撰问题。东京大学专门设置的调查委员会认定渡边嘉典的论文存在学术不端,但其他5个研究室的论文没有问题。

被洪水淹没近60年 西班牙小镇重见天日

本报讯 据中新网9月6日消息,位于西班牙拉里奥哈自治区的曼西利亚德拉谢拉自上世纪50年代就被大水淹没。然而,这座快要被人遗忘的小镇近来却因为干旱而得以重见天日,这也使得原本居住在小镇的老年居民得以旧地重返,并重新找回过去的生活回忆。

据悉,曼西利亚德拉谢拉位于马德里北方大约274公里处,原本此处是一座小镇,1959年,政府为了在小镇附近盖水库而将居民迁出,然而居民迁到新城后不久,旧的曼西利亚德拉谢拉小镇却遭到洪水淹没而消失。

由于今年夏天西班牙出现干旱,曼西利亚德拉谢拉小镇才有机会重新“浮出水面”。

奇特的景象也吸引观光客前往,参观这座消失了将近60年的小镇。除此之外,过去居住于此地的居民也因此有机会重返家园,找回过去居住的记忆。当地居民在受访时表示,“长辈们带着激动的心情重返旧地,因为他们很期待能够向他们的孙子



曼西利亚德拉谢拉小镇“浮出水面”(图片来源:中新网)

介绍自己以前住过的地方”。过去,每当出现干旱时,各地偶尔会发现重新浮出水面的

遗迹,除了曼西利亚德拉谢拉,2015年墨西哥恰帕斯州的水库因为干旱水位下降了25米,当地

也因此发现一座在16世纪建成的教堂。

(初晓慧)

巴西前总统卢拉和罗塞夫被控“组团腐败”

收4.8亿美元贿赂

据新华社电 巴西司法机关针对前总统卢拉·达席尔瓦、迪尔玛·罗塞夫及其政治盟友的贪腐案调查又有新进展。总检察长罗德里戈·雅诺特9月5日以“组织有组织犯罪团伙”等罪名向联邦最高法院提出起诉。

雅诺特在诉状中说,卢拉、罗塞夫等巴西劳工党8名要员2002年至2016年通过操控巴西石油公司等国有企业,收取大约48亿美元贿赂,涉嫌组织有组织犯罪团伙、腐败和洗钱等。

雅诺特指控“卢拉是这个犯罪组织的重要领导人”,理由是他担任总统时有权任命公职人员,甚至在卸任后仍通过对罗塞夫施加影响继续掌控这种权力。

雅诺特说,这个“犯罪组织”还指向另两个政党——进步党和现任总统米歇尔·特梅尔所属的民主运动党。他说,特梅尔上任后,民主运动党成员接手了这个组织。

罗塞夫2016年因违反预算法被弹劾下台。此番是她首次

受到刑事罪名指控。

今年7月,罗塞夫的“政治导师”卢拉因贪腐罪被判9年半监禁,目前在上诉。他还有另外4项贪腐罪名待审。特梅尔则因涉嫌接受巴西肉类生产企业JBS贿赂,于今年6月被雅诺特起诉至联邦最高法院。

对最新指控,劳工党发表声明,称毫无根据。卢拉的律师说,这是司法机关为了迫害卢拉而滥用法律。罗塞夫的代表也表示,总检察长未能提供

支持所控罪名的任何证据,呼吁最高法院确保被告充分的辩护权利。

巴西司法机关2014年启动大规模反腐调查“洗车行动”,发现多家企业为获取巴西石油公司合同而对政府高官行贿。这个贪腐网络牵连卢拉等多名政治人物,引发政坛动荡。卢拉的支持者认为调查出于政治动机,旨在阻挠在选民中人气依然很高的卢拉2018年再次竞选总统。

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理等等100多个专业。

准时毕业

联系电话:0375—3670001 13103750390 13353751558 田老师

地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)

学信网可以查询全国承认学历

河南鸿雁国旅

中国汝阳龙隐一日游特价68元(周六、日发团,自驾门票20元)

老界岭+西峡龙潭沟纯玩两日游298元(9月16日特价)

老君洞+西峡恐龙遗迹园纯玩二日游358元(每周六发团,老君洞教师节持教师资格证免门票)

襄阳唐城影视基地+襄阳古城+习家池纯玩二日游 398元(每周六发团)

太行大峡谷+桃花谷+太行天路+王相岩纯玩二日游 358元(每周六发团)

江西大庐山纯玩四日游:680元(每周五发团),火车庐山天天发1160元

江西三叠泉瀑布、东林大佛、龙宫洞纯玩四日游 458元(每周五发团)

黄山、婺源休闲4日游特价499元! 9月14日(全年仅此一班)门票全含,三晚住宿,3早2正餐,另有价值198元礼品赠送。名额有限,提前预订,报完为止!

云南双飞6日游:特价! 桂林双飞5日游:1580元 贵州双飞5日游:1680元

海南双飞5日游:1980元 北京夕阳红双卧5/6日游:1880元(周一发,平顶山起止)

歌诗达邮轮幸运号特价1999元 另有更多精品线路欢迎来电咨询! L-HEN-CJ00054

地址:建设路人民商场东30米路北(博爱医院西隔壁) 电话:3999299 2077188 18537500900